

فرماندار مشهد:

تأیید پایان اردیبهشت ۱۴۰۲ هر سه شنبه یک مدرسه در مشهد افتتاح می شود



مشهد - میر شکار، خبرنگار توسعه ایرانی: فرماندار مشهد گفت: به همت خیرین عزیز و دولت، استاندار خراسان رضوی، مدیر کل آموزش و پرورش و اداره کل نوسازی مدارس استان، این مدرسه امروز افتتاح خواهد شد.

محسن داوری فرماندار مشهد گفت: به همت خیرین عزیز و دولت، استاندار خراسان رضوی، مدیر کل آموزش و پرورش و اداره کل نوسازی مدارس استان، این مدرسه امروز افتتاح خواهد شد.

او بیان اینکه تا پایان اردیبهشت ماه ۱۴۰۲ هر سه شنبه یک مدرسه جدید در مشهد افتتاح خواهد شد، افزود: قطعاً تلاش ما این است تا سال تحصیلی ۱۴۰۳-۱۴۰۴ بتوانیم ظرفیت بسیار بیشتری برای فضای آموزشی مهیا کنیم. همچنین یعقوبعلی نظری استاندار خراسان رضوی در این مراسم ضمن گرامیداشت هفته بسیج و یاد و خاطره شهدای مظلوم غزه، گفت: در عرصه های

مختلف عقب ماندگی های جدی به عنوان زیرساخت های اقدامات اجتماعی، فرهنگی و نرم افزاری داریم و این کمبودها باید به سرعت در برنامه جبرانی قرار داده شوند. او افزود: خوشبختانه این تلاش در سطح استان در حال وقوع است و ضرورت دارد با نگاه جهادی و با استفاده از همه ظرفیت ها بخش عمده ای از این کمبودها را جبران کنیم. استاندار خراسان رضوی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به تلاش ها در حاشیه شهر مشهد ادامه داد: در حاشیه شهر مشهد به صورت عام و موضوع تحصیل و فضای آموزشی به صورت خاص باید کار مضاعفی صورت پذیرد. بدیهی است فضای آموزشی برای فرزندان بسیار حائز اهمیت است و افزایش سرانه فضای آموزشی باید در اولویت اول قرار بگیرد.

نظری بیان کرد: در مدت محدود طبعاً گزارشات واصله، ۴۰۰ کلاس درس جدید به ظرفیت آموزشی حاشیه شهر مشهد افزوده خواهد شد و در اختیار دانش آموزان عزیز قرار خواهد گرفت. او با اشاره به افتتاح مرکز آموزشی امام موسی کاظم (ع) تصریح کرد: این مدرسه در فهرست ساخت ۴۰۰ کلاس آموزشی

جدید به عنوان اولین مرکز آموزشی خواهد بود و پیش بینی می شود تا پایان اردیبهشت ماه ۱۴۰۳ هر سه شنبه یک واحد آموزشی به بهره برداری برسد. استاندار خراسان رضوی تأکید کرد: امیدواریم در ابتدای سال تحصیلی ۱۴۰۳-۱۴۰۴ بخش مهمی از نیاز فضای آموزشی با همت خیرین و عزیزان در آموزش و پرورش، تأمین شود.

نظری به عناوین پروژه های فوق تعریف شده برای حاشیه شهر پرداخت و اظهار کرد: پروژه هایی نظیر آب و فاضلاب، شهرداری، بهداشت و درمان، ورزش و... به عنوان یک بسته برای حاشیه شهر مشهد تدوین شده و ما بنا داریم تا در یک بازه زمانی محدود این اهداف پیاده سازی شود.

ممنوعیت استفاده از داربست ها و تابلوهای تبلیغاتی در قزوین

مدیر عامل سازمان زیباسازی شهرداری خبر داد:

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر عامل سازمان زیباسازی شهرداری قزوین گفت: نصب هر گونه تابلوی معرف کاربری، تبلیغاتی و اطلاع رسانی در رفوژ میانی معابر عمومی، پیاده روها و فضای سبز در سطح شهر ممنوع است. به گزارش خبرنگار ما، علیرضا منجم بیان داشت: ممنوعیت نصب داربست های تبلیغاتی و اطلاع رسانی در سطح شهر به دلیل خطرات احتمالی برای شهروندان و همچنین ایجاد آشفته گی و آلودگی های بصری در شهر است.

مدیر عامل سازمان زیباسازی شهرداری قزوین افزود: در همین راستا جهت اطلاع عموم شهروندان، بنرهای اطلاع رسانی ممنوعیت استفاده از داربست ها و تابلوهای تبلیغاتی در سطح شهر نصب شده است. وی تصریح کرد: نصب داربست و تابلوهای تبلیغاتی در معابر عمومی به منظور جلوگیری از خطرات احتمالی این داربست ها و همچنین نازیباشدن فضای بصری شهر از سوی تمامی مراکز دولتی، خصوصی، واحدهای صنفی، تولیدی، توزیعی، خدماتی، اداری، بانک ها و... در معابر عمومی شهر ممنوع است. مدیر عامل سازمان زیباسازی شهرداری قزوین گفت: همچنین در صورت نصب، داربست ها و تابلوهای تبلیغاتی توسط سازمان زیباسازی شهرداری جمع آوری خواهند شد.

استانها

نماینده مردم ساوه و زرنندیه در مجلس:
عملکرد سرپرست شهرداری اراک و شهر دار ساوه در بهبود زندگی شهروندان مطلوب است

اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: حجت الاسلام محمد سبزی نماینده مردم ساوه و زرنندیه در مجلس شورای اسلامی گفت: محبتی قاسمی سرپرست شهرداری اراک و یوسفیان شهردار ساوه هر دو روند خوبی را ایجاد کرده اند و این مهم باعث بالا رفتن سطح کیفی زندگی شهروندان در حوزه شهری استان مرکزی می شود.

سبزی افزود: قاسمی و یوسفیان هر دو از نیروهای جهادی هستند که تا به اینجای عملکر دمطلوبی در حوزه شهری داشته اند و امیدواریم این روند ادامه دار باشد و نکته دیگر اینکه هر دو در بحث فضای سبز، زیباسازی و نصب المانها... شایسته عمل نموده اند.

وی در بخش دیگری از سخنان خود یاد آور شد: متأسفانه در استان مرکزی بعضی از مدیران توانایی مدیریت ندارند و لازم است هر چه سریع تر نیروهای جوان و انقلابی جایگزین این افراد شوند و بنده نیز این مهم را به فرزند مخلص الانتمه استاندار مرکزی گوشزد کرده ام چرا که در دولت انقلابی، کم کاری قابل پذیرش نیست.

سبزی همچنین اظهار داشت: متأسفانه در ادارات ساوه تعداد نیروی انسانی کمی در اختیار داریم؛ برای مثال ساوه که یکی از قطب های صنعت کشور می باشد در بحث اداره محیط زیست شهرستان تعداد کمی نیروی انسانی را در اختیار دارد که این مهم قابل پذیرش نیست.

وی در خصوص عملکرد محبتی آل یاسین معاون منابع و توسعه استانداری مرکزی نیز گفت: وی یک فرد انقلابی و جهادی است و به جرات می توان گفت که ایشان با توجه به شرایط موجود، نمره قابل قبولی را می گیرد.

نماینده مردم ساوه و زرنندیه در مجلس شورای اسلامی ضمن تقدیر از عملکرد شایسته مجموعه سپاه و دستگاه های نظارتی، گفت: از دستگاه های نظارتی و امنیتی که همیشه چشم های بیدار جامعه بوده اند در بحث رسیدگی به امور تشکر میکنم و در استان مرکزی حضور افرادی همچون سرهنگ دستجاتی در مجموعه سپاه که مدتی هم در ساوه نیز فعالیت داشته و در حال حاضر در استان عهده دار مسئولیت خطیری است، نعمتی بزرگ برای این استان می باشد.

بررسی مشکلات ۱۰ واحد تولیدی در شهرستان علی آباد



گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: جلسه کار گروه تسهیل و رفع موانع تولید مشکلات ۱۰ واحد تولیدی شهرک صنعتی علی آباد به ریاست دکتر آسیایی رئیس کل دادگستری گلستان، دکتر اسپانلو دادستان مرکز استان، مدیر منطقه ۳ شهرک صنعتی علی آباد و تعدادی از مدیران واحدهای صنعتی در شهرک صنعتی علی آباد برگزار گردید.

در جلسه مشکل برخی از واحدها بر طرف و مشکل تعدادی دیگر نیز با انجام کارشناسی های لازم در آینده نزدیک بر طرف خواهد شد.

آسیایی در این جلسه تصریح کرد: جلسات ستاد تسهیل و رفع موانع تولید از اهمیت و نقش مهمی در تحقق اهداف اقتصادی استان و شهرستان و نیز تاثیرات مثبتی در رونق تولید و حل مشکلات بخش تولیدی دارد.

و در پایان جلسه از ۲ واحد تولیدی و صنعتی عابد گلستان و فولاد ذوب راسم مستقر در شهرک صنعتی علی آباد بازدید کردند.

اخبار شرکت شهرکهای صنعتی گلستان را در شبکه های داخلی بله و اینتادنبال کنید.

اجرای طرح توسعه زراعت چوب در سطح ۱۰۰ هکتار از منابع طبیعی قصر شیرین

کرمانشاه - فردین کبودی، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس اداره جنگلداری و جنگل کاری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان کرمانشاه از اجرای طرح توسعه زراعت چوب در سطح ۱۰۰ هکتار از منابع طبیعی شهرستان قصر شیرین خبر داد.

عبدالعلی جلیلیان اظهار کرد: هم اکنون اجرای این طرح مشارکتی با کاشت نهال اکالیپتوس که گونه خاص مناطق گرمسیری است، در محدوده شهرستان قصر شیرین آغاز شده است.

جلیلیان با بیان اینکه اجرای طرح زراعت چوب در پی بهینه کردن استفاده از منابع آب و خاک در برنامه منابع طبیعی قرار گرفته، ابراز امیدواری کرد: با اجرای این طرح چوب مورد نیاز صنایع چوب تأمین شده و این اقدام منجر به کاهش برداشت چوب از سطح جنگل ها شود. رئیس اداره جنگلداری و جنگل کاری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان کرمانشاه با بیان اینکه از ابتدای امسال ۱.۲ میلیون اصله نهال برای اجرای طرح زراعت چوب در استان تولید شده، پیش بینی کرد: این حجم از نهال تولیدی در ۸۰۰ هکتار از عرصه های منابع طبیعی استان کاشته شود. وی با بیان اینکه اکالیپتوس خاص کشت در مناطق گرمسیر و صنوبر خاص کاشت در مناطق سردسیر استان است، ادامه داد: اجرای طرح زراعت چوب در استان از هم اکنون با کاشت گونه های گرمسیری شروع و تا پایان اسفند با کاشت گونه های سردسیری ادامه پیدا خواهد کرد.

جلیلیان گفت: سال گذشته طرح زراعت چوب در سطح ۴۰۰ هکتار در استان انجام شد که امسال این سطح دو برابر خواهد شد. رئیس اداره جنگلداری و جنگل کاری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان کرمانشاه سپس اشاره ای هم به اجرای طرح مردمی کاشت یک میلیون اصله نهال در کشور داشت و افزود: در اساس برنامه پالغ شده، استان کرمانشاه تا پایان سال متعهد به کاشت ۹ میلیون اصله نهال در جهت اجرای این طرح شده است.

احتمال ایراد شورای نگهبان به مصوبه افزایش سن بازنشستگی

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس مطرح کرد:

شوش - خبرنگار توسعه ایرانی: محمد کعب عمیر، درباره مصوبه افزایش سن بازنشستگی توسط مجلس گفت: چالش اولیه کشور بحث بیکاری است و این مصوبه افزایش سن بازنشستگی بر خلاف این موضوع است.

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: از سویی مشکلاتی مانند بحران صندوق های بازنشستگی با کاهش خروجی در این طرح تا حدودی بر طرف خواهد شد؛ بسیاری از صندوق های بازنشستگی اوضاع بحرانی را پشت سر می گذرانند که لازم است یک پشتیبان برای آن ها ایجاد شود.

وی با بیان اینکه افزایش سن بازنشستگی دارای مزایا و معایبی است ادامه داد: افزایش سن بازنشستگی استخدام جدید و ایجاد اشتغال را کاهش می دهد.

نماینده شوش در مجلس گفت: در این لایحه سقف سنوات لازم برای بازنشستگی ۲۲ سال تعیین شده در حالی که شاغلین در این سن پتانسیل لازم را برای فعالیت ندارند، با این شرایط به نظر من این لایحه در شورای نگهبان مورد ایراد قرار می گیرد.

نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جریان بررسی جزئیات لایحه بر نامه هفتم توسعه با بندهای ۲۹ این

حضور کانون اعضای کانون مداحان قزوین در صحن شورای شهر

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: پنجاهمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر قزوین در سال جاری به ریاست علی فرمانی بادیستور کار بررسی لایحه شورای قزوین در تالار مردم این نهاد برگزار شد.

در صحن علنی شورای اسلامی شهر قزوین ضمن بررسی لایحه هفت واصله هفت لایحه شهرداری در بخشهای مختلف مورد تصویب قرار گرفت.

به گزارش خبرنگار مادر جلسه علنی شور لایحه شهرداری پیرامون جذب پیمانکار جهت احداث دیوار سنگی محوطه باغ موزه دفاع مقدس اخذ مجوز عقد قرارداد با آزمایشگاه فنی و مکانیک خاک استان به صورت ترک تشریفات و از ردیف بودجه پروژه های شاخص پس از بررسی به تایید اعضای شورای اسلامی شهر قزوین رسید. این گزارش می افزاید لایحه دیگری از جمله اجرای عملیات عمرانی دوربینهای نظارت تصویری و ثبت تخلف سرعت، تابلو و VSL مرکز کنترل ترافیک و اخذ مصوبه منطقه چهار برای رفع موارد اضطراری ۱۳۷ پس از بحث و تبادل نظر اعضا به تصویب رسید. در ادامه جلسه، صدور مجوز ملک قولنامه ای برای آقای جلال ملکی در اسماعیل آباد و لایحه تغییر کاربری پلاکهای به متر از ۱۲۹۰ متر مربع در میدان جانبازان ابتدای بلوار نخبگان نیش کوچه یاسمن و توافق با آقای ناصر قاجار پس از بررسی به تصویب رسید. همچنین لایحه دو فوریتی جذب شرکت های بیمه گران طریق سامانه ستاد برای بیمه درمان گروهی و بیمه عمر حوادث گروهی شهرداری قزوین پس از بررسی به تایید اعضای شورای اسلامی شهر قزوین رسید. پس از تصویب هفت لایحه شهرداری، حضور رئیس و اعضای کانون مداحان استان و بسیج مداحان در صحن علنی شورای اسلامی شهر قزوین با هدف برنامه ریزی و افزایش تعاملات کانون مداحان استان قزوین با مجموعه شورا و مدیریت شهری قزوین در تالار مردم این نهاد برگزار شد.